## 小货车里的 600 条鱼 洒落路上,鱼贩心想完了; 涌来一群人,纷纷帮忙捡鱼

# -条也不少

满载昂刺鱼的小货车 行驶途中,为避让车辆急 刹车,结果600多条昂刺 鱼洒落在马路上。司机正 担心遭人哄抢时,让他感 动的一幕发生了:过往市 民纷纷帮忙将鱼捡起,无 一人哄抢。15分钟后,一 条不少,全回到鱼桶里。 司机连称,南京市民素质

#### 600多条鱼路面跳腾

前晚8时许,马鞍山的周 师傅与老乡一起, 开着载有 2000 多斤昂刺鱼的小货车, 运送到南京下关水产市场。经 过江东地区金陵晶元大酒店 门口时,前面的小轿车急刹 车, 周师傅也赶紧踩刹车,结 果由于惯性,车上一个鱼桶掉

当时鱼是分六桶装的,

每桶有约 400 斤鱼,600 余 条。我听见砰的一声从车尾传 来,我就知道是鱼桶掉了。本 来桶是用绳子固定了的,没想 到惯性太大,绳子断了。"周 师傅说。

鱼桶滚落后,鱼儿满地翻 滚,在马路上活蹦乱跳,顿 时,半幅路面全是鱼。很多鱼 还顺着鱼桶中的水,蹦了10 多米远。

#### 众人帮忙"捧"鱼

发现鱼洒落后,周师傅立 即靠边停车,并和老乡一起 捡路面上的鱼,"当时我想, 趁还没人抢鱼,赶快捡,不然 人多了,损失肯定少不了。再说 附近车来车往,慢了鱼会被车 子轧死的。可是这种鱼太滑,很 难捡起来,我都快急死了。

后来事情的发展,出乎周 师傅的意料。周师傅发现,身 后过往的车辆见路上有鱼,

经过时都放慢了车速,并主 动绕行,"是我的鱼占据了道 路,本来以为很多车会直接 从鱼身上轧过去,可司机们 却都减速绕行,还一度造成

悬着的心刚放下,接下来 出现的事情让周师傅又担心起 来,几辆私家车靠边停了下来。

"车上下来五个男子,一 句话不说,就开始弯腰捡鱼。 他们全选大的捡,我想肯定是 捡便宜的,这回损失看来避免 不了。"周先生以前也曾有过 鱼洒落路上的经历。"上次在 外地,鱼洒落后,被过往路人 抢走了不少。"周先生正准备 前去制止几个捡鱼男子时,发 现他们捡起鱼向路边的鱼桶 走去,将捧起的鱼放到桶里。 "幸好我话没说出口,要不就 误会了他们的好意了。

由于路面有水,太滑,其中 男子还差点摔倒。此时,七 八个过往的路人也加入了捡鱼 队伍中来。让人感动的是,一名 三四岁的小女孩, 也跟着她妈 妈一起捧鱼,可是鱼太滑,捧了 好几次才捧起一条。

#### 过秤发现一条不少

不到一刻钟,除了几条摔 死的鱼外,路面上的鱼全回到 桶里。望着被捡起的鱼,周师 傅忙笑着道谢。随后,旁边饭 店服务员还为周师傅端来清 水,倒进水桶里,并将马路冲 洗了一遍,以防骑车过往的市

半小时后, 周师傅到达下 关水产市场,过秤发现,除了摔 死的那几条鱼外, 鱼儿一条未 少。周师傅感慨地说:" 昂刺鱼 的进价每斤20元左右,要是 有人哄抢,那就亏大了。没想到 南京市民素质这么高,真是要谢谢他们!"快报记者李绍富

(郭先生报料奖 100 元)

## 88岁老人赌气出走——

## 深夜露宿街头 被人当成乞丐

快报讯 (记者 李绍

富)一老翁坐在夜市摊点 前不走,市民见其可怜,便 掏钱给老人买了碗水饺。 没想到,老翁接过水饺后, 却坚决要付30元钱。

昨天凌晨1时许,下 夜班回家的杨女士在定 淮门大街吃夜宵时,发现 一满头白发的老翁坐在 夜市摊点旁边不走。"也 怪可怜的,这么大年纪了,深夜还露宿街头。"想 到这里,杨女士便掏钱让 夜市摊点老板给老翁煮 了三两水饺。

当杨女士将水饺递给 老翁时,老翁立即睁大双 眼,打量了一下她后,接过 了水饺。就当杨女士转身 准备离开时,老翁叫住了 她,从上衣口袋里掏出三 张 10 元面值的纸币递了

杨女士再三推脱,老 翁却执意要她收下。见杨 女士不肯收,老翁发火了, "你是个好心人,我才给 你这么多,我不缺钱,你也 不要把我当要饭的。"既 然话都说到这份上了,杨 女士只好暂时收下了钱。 老翁的话语让杨女士觉得 有问题,问他家在何处,老 人避而不答,杨女士觉得 奇怪便报了警。

民警赶到现场后,细 心询问老人,才知道原来 老翁今年88岁,跟家人赌 气离家出走的,由于走得 太远,不记得回家的路了。 随后,民警通过警方平台, 联系到老翁家人,老翁家 人赶到派出所,将老翁接 了回去。

(朱先生报料奖60元)

## 电热毯插头老是被拔 他一气之下捅死工友

快报讯 (通讯员 张会 记者 吴杰)3 月12 日凌 晨,一名神色紧张的年轻男 子闯入南京城东一个治安卡 口值班室,大喊:"我杀人 了,我来向你们自首。"警方 赶到附近一个公司的职工宿 舍,推开门,只见一名男子满 身是血,趴在床上一动不动。

20 多岁的杨成明是吉 林省榆树市人,性格内向。去 年6月来到南京在一家公司 打工。今年2月底,杨成明搬 进职工宿舍,和一个叫马浩 的工友同住一室。杨成明与 马浩不在一组工作,平时接 触不多,两人也没什么话说。

3月7日至9日期间, 杨成明总是在晚上被冻 醒,起来一看电热毯插头 被人拔了,杨成明嘴上不 说,但是心里确定是马浩 拔的。3月10日凌晨,杨成

明再次被冻醒,就起来质 问马浩:"是不是你拔的插 头?"马浩说:"是我拔的, 你睡觉插着电热毯,既不安 全又浪费电!"两人各执一词,大吵了一架。第二天, 杨成明下班后越想越生气, 连喝了三罐啤酒。在报复心 理的作用下,杨成明一边上 楼,一边从上衣内侧口袋中 掏出一把长约 20 厘米的弹 簧刀。进入宿舍后,杨成明 径直来到马浩床前,用刀朝 马浩胸口猛捅下去。马浩痛 苦地翻了一下身, 杨成明 见状便拔下刀, 跑到治安 卡口自首.

民警赶到现场后,发现 马浩趴在床上,胸部下方有 大量血迹, 医生检查后宣告 死亡。目前,犯罪嫌疑人杨成 明已被检察院批准逮捕。

(文中人物为化名)



昨天,山西路小学与消防大队联手举行 消防实战演练,让学生们增强消防意识,提 紧急疏散 高自我防护能力。

### 80岁老人散步迷路——

# 寻找家门口水塘 暴走3天饿昏水塘边

快报讯 (通讯员 浦 公 记者 田雪亭)八旬安 徽老人闲在家中发闷,出 外散步,没想到迷了路。而 为了寻找家门口的那个水 塘,老人竟走到了南京。

3天前,80 岁高龄的 安徽来安人孔老汉在家中 闷得慌,便想出来转转。老 人年事已高,还患有轻微 的老年痴呆症,当天上午, 老人看见外面满眼春光, 便出门散步。

在太阳底下走走实在 是太舒服了,一开心,老人 就越走越远, 最后竟迷失 了方向。老人急了,但越急 越找不到路。迷糊中,老人 记得自家门口有个水塘, 于是便沿着路一直走找水 塘,结果一连走了3天,竟

然从安徽来安县汊河镇的 老家走到了南京浦口区的 临泉村! 等看到一个水 塘,老人顿时来了精神, 紧走几步奔过去,但却发 现这根本不是自家门口 的水塘。又急又饿的老人 终因体力不支,晕倒在水

昨天零时28分,路过 群众发现老人晕倒在水塘 边,赶紧报了警。赶至的民 警将老人带回所里, 为老 人找来干净衣服,并为老 人买来面包充饥。两个小 时后,在民警的悉心照料 下,老人才慢慢恢复了神 志,说出了事情的原委。于 是,民警紧急联系其家人, 并连夜驱车将老人送回了 来安老家。

